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ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU        1/2026 

PEŘIMOV 
List pro sousedy a chalupáře        XXVII. ročník 

 

 
 

Naši malí divadelníci při rozsvěcení vánočního stromu. (6. 12. 2025) 
Zleva: Š. Hylmar, L. Vokřínková, L. Hylmarová, K. Hollmanová, A. Hylmarová, A. Jiřištová, N. Rusá, 

K. Ševcová, L. Podhorníková, B. Podhorníková  
 

Vážení spoluobčané, chalupáři a příznivci obce Peřimov, 
 

dostává se k vám první číslo zpravodaje roku 2026. Tento rok bude rokem volebním. Ve dnech 
9. a 10. října proběhnou volby do zastupitelstva obce. Proto všichni, kteří máte zájem věnovat se 
práci v obci, řešit obecní problémy a činnosti plynoucí z této pozice, neváhejte a včas se 
zaregistrujte. Vše se musí stihnout v termínu od 21. 7. do 4. 8. 2026. Podrobnější informace vám 
rádi sdělíme na OÚ. 

Již se rozběhla plánovaná rekonstrukce kotelny a sociálních zařízení. Protože byla odhalena 
chybějící izolace v přízemním bytě a chodbách, bylo rozhodnuto, že tyto práce mají prioritu a budou 
nejprve zhotoveny nové podlahy. Po dohodě s paní Jechovou byla za OÚ zpevněna přístupová 
komunikace, která vývozem sutě a dovozem materiálu značně trpěla. Děkujeme našim 
nájemníkům za vstřícný přístup k probíhajícím stavebním úpravám. Pro nájemce přízemního bytu 
bylo zajištěno po dobu rekonstrukce náhradní ubytování. 

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že bude uzavřena příkazní smlouva s Ing. Josefem Filipim, který 
bude obec zastupovat při pořizování změny č. 2 územního plánu Peřimova. Jilemnice je ve velkém 
skluzu, pro nedostatek zaměstnanců jsme stále v pořadí a nedokážou nám sdělit, kdy na nás přijde 
řada. 
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Na budovu OÚ bude umístěno posílení pro bezdrátový internet firmy Netair, nabídku 
poskytovaných služeb najdete v jejich letáku. Byla podepsána veřejnoprávní smlouva na poskytnutí 
pečovatelských služeb pro rok 2026. Bylo navýšeno půjčovné za prostory klubovny pro zájemce, 
kteří nemají trvalý pobyt v obci. 

Děkujeme vám, že třídíte odpad. V loňském roce bylo našimi občany vyprodukováno celkem 
112,72 t odpadu (smíšený, papír, plast, sklo, dřevo, kompostování, velkoobjemový odpad), z toho 
bylo 68,7 % vytříděno. Pro léta 2026 až 2030 je hranice vytříděnosti stanovena zákonem 
na minimálně 65 %. Při nesplnění limitu může obec obdržet pokutu až 200.000,- Kč. Celkové 
náklady na likvidaci byly 412.491,- Kč, na místních poplatcích obec vybrala 237.530,- Kč, od firem 
EKO-KOM a Eko Jilemnicko jsme obdrželi odměnu za vytříděný odpad ve výši 144.212,40 Kč. 
Z toho plyne, že obec uplynulý rok doplácela cca 31.000,- Kč. Ještě jednou díky, že třídíte a že se 
tak vejdeme do potřebných procent vytříděnosti. 

Na obecním úřadě nás čeká 8. dubna audit z krajského úřadu, 11. dubna plánujeme uklidit 
Peřimov, na 1. května se budeme snažit připravit 3. ročník setkání u mostu a na 6. června 
připravujeme dětské odpoledne společně s dřevosocháním. 

Před námi jsou jarní svátky, proto vám přejeme krásné Velikonoce a dětem bohatou nadílku.  
Vaše zastupitelstvo 

 
 

Z obecního úřadu                   
 

Plánované akce: 
 

sobota 11. dubna - Ukliďme Peřimov, u prodejny budou přistaveny kontejnery na velkoobjemový 
odpad a na dřevo (kontejner na elektroodpad a železo bude přistaven na podzim) 

sobota 11. dubna - premiéra hry Rytířova dcera divadelního spolku Strážník 
pátek 1. května – prvomájové setkání u mostu přes Jizeru 
sobota 9. května – Florián (pálení vatry) 
sobota 16. května – nebezpečný odpad 
neděle 17. května – Peřimovská desítka 
sobota 6. června – dřevosochání a dětské odpoledne na hřišti 
neděle 14. června – premiéra hry Pohádky z Krakonošovy zahrádky dětského divadelního spolku  

Na Peříčku 
sobota 13. června – zvěřinové hody 
 
 

Poslední výzva 
Obec aktivně pracuje na pořízení změny Územního plánu obce. Pokud má ještě někdo nějaké 

požadavky, musí je doručit na OÚ do 30. dubna 2026. Vzor žádosti najdete na obecním webu: 
Obecní úřad – Územní plánování. 
 

 
 
 

Odpady 
Graf zachycuje podíl vytříděných (zeleně) a nevytříděných složek 

odpadu v Peřimově v roce 2025. Do černé popelnice jsme vyhodili 
v průměru 121 kg odpadu na obyvatele. V roce 2029 bude limit 
120 kg. 

Připomínáme povinnost všech občanů, kteří jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu v Peřimově nebo mají v obci stavbu určenou 
k rekreaci, uhradit poplatek za odpady na rok 2026 ve výši 700 Kč. 
Poplatek lze uhradit na OÚ v pondělí a ve středu od 15.00 do 18.00 
nebo zaslat na účet 10027581/0100 s uvedením čísla popisného jako 
variabilního symbolu. Splatnost poplatku je do 30. 4. 2026. 
 
 
 

Tříkrálová sbírka vynesla v lednu 2026 v Peřimově 20 970 Kč. Děkujeme! 
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Pozvání do divadla                   
 

Divadelní spolek 
Strážník nacvičil novou 
divadelní hru Rytířova 
dcera. Peřimovští 
divadelníci již tradičně 
sáhli po lehčím a 
odpočinkovém žánru. 
Jedná se o komedii Petra 
Tomšů ze středověkého 
rytířského prostředí. Rytíř 
Provod se vrací po devíti 
měsících z války a veze 
své dceři Johance ženicha 
- rytíře Drahotu, který je 
mohutný, bohatý 
a chrabrý, ale pro mladou 
dceru příliš starý. Dcera 
během otcovy 
nepřítomnosti na hradě 
otěhotněla s udatným, ale 
velmi chudým uhlířem 
Vojtou ze vsi v podhradí. 
Uhlíře miluje a jiného 
ženicha nechce. Otec je 
od narození téměř slepý, 
s čímž měl vždy při bojích 
i při lovu značné 
problémy. Johanka 
v pokročilém stádiu 
těhotenství tak trochu 
na tu otcovu nevidomost 
spoléhala a doufala, že si 
otec jejího velkého bříška 
nevšimne. Provod si však 
z bitvy u Kresčaku přivezl 
módní novinku okuli neboli 
brýle. „Konečně jsem zabil 
víc nepřátel než našich,“ 
chlubí se po příjezdu domů, jak mu byly brýle užitečné. Jak si dcera a chůva poradí, aby o brýle 
přišel, a jak si poradí s nevítaným novým nápadníkem, se dozvíte v této divadelní komedii. 
Všechny vás srdečně zveme na premiéru, která se uskuteční v sobotu 11. dubna od 19. hodiny 
v peřimovském kulturním areálu. Osoby a obsazení: Johanka – Pavlína Paclíková, uhlíř Vojta – 
Tomáš Beran, rytíř Provod – Martin Hylmar, chůva – Iva Kobrová, postarší rytíř Drahota – Jiří 
Paclík, Radosta, zkušený zbrojnoš – Natálie Schelle, začínající zbrojnoš Neplech – Adéla Žofková. 

Dětský divadelní spolek Na Peříčku nacvičuje divadelní pohádku od Jiřího Tibitanzla Pohádky 
z Krakonošovy zahrádky. V této hře mocný a spravedlivý vládce hor Krakonoš napravuje některé 
nepoctivce v podhůří. Velmi náročné role Krakonoše se zhostil náš nový občan Tomáš Beran. 
Premiéru v peřimovském kulturním centru plánujeme na neděli 14. června od 16. hodiny. I na toto 
dětské představení vás všechny srdečně zveme. Přijďte podpořit naše děti. 

Plánujeme, že role Krakonoše zůstane Tomášovi nadosmrti. To znamená, že tak jako 
Harrachov (Beneš, Veverka) nebo Mříčná (Čupík) bude mít i Peřimov svého Krakonoše. Veřejné 
rozdělení rajonů působnosti mezi peřimovským a mříčenským Krakonošem bude provedeno 
na prvomájové slavnosti u mostu přes Jizeru, kam vás také srdečně zveme. „Přijďte pobejt!“ 

Milan Jiřišta 
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Společenská kronika            
 

Jeroným Chromý 
 

Dne 4. července si připomeneme 170 let od narození peřimovského 
čestného občana, řídícího učitele Jeronýma Chromého (4. 7. 1856 Bítouchov 
u Semil – 23. 10. 1929 Peřimov). 

Po dobu 37 let působil na peřimovské škole jako řídící učitel a správce školy 
(1876 – 1913), byl velmi oblíbeným, uznávaným a respektovaným občanem a 
učitelem. Svědomitě pečoval o školu a školní zahradu, s dětmi pravidelně nacvičoval vánoční 
besídky a jiná kulturní pásma k významným výročím. 

Jako správný učitel se aktivně zapojoval do veřejného života v obci. Byl spoluzakladatelem 
a řadu let starostou Sokola, zasloužil se o založení kapely, spoluzakládal a aktivně působil v řadě 
dalších spolků (divadelní spolek Strážník, včelařský a sadařský spolek, čtenářský spolek, 
myslivecký spolek). V době aktivní činnosti na škole si nechal postavit domek čp. 92 s velikou 
zahradou, kterou měl plnou květin, zeleniny a ovocných stromků, o které s láskou pečoval. 

I na penzi, v době zaslouženého odpočinku, se aktivně zapojoval do veřejného dění v obci, 
za což byl prohlášen čestným občanem Peřimova. Zemřel 23. října 1929 a 26. října 1929 byl 

za hojné účasti mnoha peřimovských smutečních hostů pohřben 
na mříčenském hřbitově. 

Dnes, bohužel, už jeho hrob není označen. Pomník i obruby 
hrobu byly před několika lety při rekonstrukci mříčenského 
hřbitova zbourány a vyneseny za hřbitovní zeď. Potkal ho neblahý 
osud všech opuštěných hrobů, o které nebylo pečováno, neboť 
potomci dvou nejstarších generací zemřeli a další se asi ztratili 
kdesi ve světě a ani hrobové místo nebylo mnoho let placeno.  

 
Prof. Ing. Josef Hanuš, Dr. techn. h. c.  
 

24. 12. minulého roku jsme si připomněli 70. výročí úmrtí našeho slavného 
rodáka Josefa Hanuše. Narodil se 13. 1. 1872 v Jilemnici, ale jeho rodiče žili 
v Peřimově, čp. 121 (foto). Jeho těhotná matka si ke svým rodičům 
do Jilemnice čp. 103 odskočila porodit a po několika dnech se vrátila do 
Peřimova. Malý Josef prožil celé dětství a mládí v Peřimově. Peřimovskou 
obecní školu navštěvoval v letech 1878 – 1884. Jeho učitelem byl řídící učitel 
Jeroným Chromý, který v něm patrně zažehl jiskru hlubšího zájmu o studium a 
o vědu a na Josefa Hanuše vždy vzpomínal jako na nadaného a zvídavého žáka s nevšedním a 
hlubším zájmem o vědu. Po absolvování měšťanské školy v Jilemnici nastoupil na Vysokou 
technickou školu (později ČVUT) do Prahy. V době jeho studentských let byl jedním z iniciátorů 
snahy opět probudit a oživit ochotnické divadlo v Peřimově, což se mu s partou mladých vrstevníků 
povedlo. O velmi rozsáhlé vědecké práci pana profesora při výuce na vysokých školách v Praze i 
o četných oceněních za nevšední výsledky jeho výzkumu jsme velmi podrobně psali ve Zpravodaji 
č. 3 v roce 2016. 

On sám se vždy považoval za peřimovského rodáka a patriota, 
Peřimov často navštěvoval, i když se přestěhoval do Prahy a později si 
v Senohrabech postavil rodinný dům. Peřimovské škole poslal finanční 
dar s doprovodným dopisem, v němž vyjadřuje vděčnost své obecné 
škole a děkuje tehdy již zemřelému panu učiteli Chromému za spolehlivé 
vedení jeho prvních krůčků ve vzdělávání. Je proto zarážející, že 
v naučných slovnících, na internetové Wikipedii ani v žádném 
z populárních článků o jeho životě a díle není ani zmínka o jeho významné 
životní etapě, kterou je přímo pupeční šňůrou spjat se svým milovaným 
Peřimovem. Jilemnice nám ho, jak jen to napsat, no ukradla. ☺ Na jeho 
jilemnickém rodném domě čp. 103 je jeho bysta s datovou deskou a 

Jilemničtí jsou na něj velmi (ne)patřičně hrdi.  
Co dodat? Jeden z nejslavnějších jilemnických rodáků pan profesor Josef Hanuš bez ohledu 

na to, kde poprvé spatřil světlo světa, byl srdcem i duší čistokrevným Peřimovákem. 
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Dne 30. ledna oslavil pan Zdeněk Zemánek, emeritní ředitel obecné školy v Peřimově, životní 
jubileum 85 let. Ke gratulantům se přidali též starosta obce Jan Jiřišta (na fotce) a náměstek 
hejtmana libereckého kraje Mgr. Jiří Ulvr, kteří 28. 1. přišli oslavenci poděkovat za vše dobré, co 
pro školství i pro obec vykonal. Mezi gratulanty patřil i oslavencův bývalý žák, bývalý ministr 
dopravy a nynější poslanec a předseda ODS, Mgr. Martin Kupka. 

Pan učitel Zemánek není peřimovským rodákem, narodil se 30. ledna 1941 v Korouhvi (okres 
Svitavy) a větší část svého dětství a školních let prožil v Jablonci nad Jizerou, kam se přestěhovali 
jeho rodiče za prací. Po absolvování učitelského ústavu a vojenské základní služby se jako učitel 
vrátil do kopcovitého Podkrkonoší, které si oblíbil a zůstal mu věrný po celý svůj dosavadní život. 

V letech 1962 – 71 působil jako řídící učitel a ředitel na obecné škole v Peřimově. Aktivně se 
zapojil do kulturního a sportovního života v obci, mnoho let s dětmi nacvičoval divadlo, byl 
iniciátorem a aktivním organizátorem Peřimovské desítky, organizoval i lyžařské běžecké závody 
pro děti i pro dospělé. Občany vedl k ekologickému přístupu k životnímu prostředí a díky jeho 
aktivitě postupně vymizelo z naší obce několik černých skládek. 

Velkou část svého života zasvětil svému velkému koníčku – akvaristice. Zaměřil se na chov a 
velmi náročné rozmnožování červených neonek. Díky úspěšné reprodukci tohoto nádherného 
druhu měl pravidelné odběratele u nás i v zahraničí. V Peřimově si postavil svépomocí pěkný 
domek, vysázel les a ovocný sad a vyráběl jablečný mošt a jablečné víno s etiketou „Peřimovské 
jablíčko“, kterými často podaroval i své sousedy. Postavil si malou pec, zajistil pravidelnou dodávku 
mouky z ekologického obilí a pekl voňavý a chutný žitný chléb, pro který se vyplatilo mnohým 
pravidelným odběratelům dojíždět i z Jilemnice. 

Pan Zemánek byl a je svobodomyslný člověk a nebojí se tak vystupovat na veřejnosti. Kvůli 
svému protitotalitnímu politickému smýšlení, kterým se nikde netajil, musel školu v Peřimově 
opustit a v roce 1971 byl přeložen na základní školu do Jilemnice. Peřimovské děti tak přišly o 
oblíbeného učitele a obec byla ochuzena o aktivního osvětového činovníka. V obci po roce 1989 
vykonával funkci zastupitele a kronikáře, přispíval do Zpravodaje. Do důchodu odešel v roce 2000. 

Řadu let sleduje počasí v Peřimově a srážky zapisuje do přehledných tabulek. Napsal a knižně 
vydal dvě vzpomínkové publikace. V krátkých povídkách Jó, to byly starý zlatý časy zaznamenal 
vzpomínky ze svého učitelského působení, 
v obsáhlejší publikaci Dětství v totalitách 
poutavě popsal své zážitky z dětství v době 
válečné a poválečné. Před dvěma lety zemřela 
panu učiteli manželka, která byla dlouhodobě 
vážně nemocná a o níž pan Zemánek mnoho let 
svědomitě pečoval.  

Panu učiteli Zemánkovi děkujeme 
za vzdělávání a výchovu jedné generace 
Peřimováků, za jeho záslužnou práci pro obec a 
přejeme mu ještě mnoho let prožitých ve zdraví. 

 
Dne 15. dubna oslaví 80 let emeritní starostka obce paní Bohuslava 

Holubcová, roz. Václavíková. Narodila se 15. dubna 1946 do zemědělské 
rodiny v Peřimově, čp. 83. Při zakládání družstva v Peřimově si hospodáři 
odhlasovali, že vždy jedno dítě z rodiny se musí vyučit zemědělskému řemeslu 
nebo studovat zemědělskou školu. Protože starší bratr Miroslav vystudoval 
strojní obor, ve kterém se stal velmi úspěšným vědcem, vynálezcem a 
konstruktérem, nastoupila Bohuslava po základní škole nejprve na zemědělské 
učiliště v Hrubém Rohozci a po získání výučního listu úspěšně absolvovala 

Střední zemědělskou školu v Turnově. Práci v zemědělském prostředí věnovala velkou část svého 
produktivního života a zastávala zde významné funkce. 

V roce 1990 byla zvolena do zastupitelstva peřimovského obecního úřadu, kde první tři období, 
za starostování Ladislava Horáčka, vykonávala neuvolněnou funkci místostarostky a hospodářky 
a následující čtyři volební období pak pracovala pro obec jako starostka. 

V době vedení obecního úřadu paní Bohuslavou Holubcovou bylo v obci vykonáno mnoho 
dobrého. Pro rozvoj Peřimova bylo velkou výhrou získání pozemků pro 15 stavebních parcel. Celé 
tehdejší zastupitelstvo, v čele s ženským vedením - starostkou B. Holubcovou a místostarostkou 
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J. Mihokovou - se podílelo na zpřístupnění vodních zdrojů, vytvoření přístupových cest a 
inženýrských sítí ke všem novým parcelám. Noví majitelé parcel v rekordním čase postavili své 
nové domy a v Peřimově byl zastaven dlouhodobý úbytek občanů, naopak od těchto časů počet 
obyvatel v Peřimově narůstá. 

V roce 2004 přibyl do zvoničky nově opravené střechy na hasičské zbrojnici nový bronzový zvon 
na elektrický pohon, který nás každé ráno v 6 hodin budí, ve 12 hodin zve k obědu a večer v 18 
vyzvání klekání. 

Velkou zásluhou paní emeritní starostky a jejího obecního zastupitelstva byla výstavba nového 
kulturního areálu před školou. Nejprve došlo k celkové rekonstrukci budovy klubu a poté k výstavbě 
velmi zdařilého dřevěného přístřešku navazujícího na klub. Celý areál je často využíván pro konání 
svatebních hostin, tanečních zábav, divadelních představení a jiných oslav a je chloubou všech 
Peřimováků. 

V letech 2015 – 2016 došlo po mnohaletých urgencích starostky na KÚ Liberec ve dvou etapách 
k rekonstrukci povrchu asfaltové silnice v obci. To je jen malé připomenutí z té obrovské spousty 
věcí, které paní Holubcová se svým obecním zastupitelstvem pro obec vykonala. Pro obec přece 
pracovala tři volební období jako místostarostka a čtyři volební období ve funkci starostky. To je 28 
let obětavé práce pro spoluobčany. Na srazu rodáků v loňském roce dostala paní Holubcová 
od hejtmana Bc. Půty ocenění za dlouholetou práci pro obec, které předal jeho náměstek Mgr. Ulvr. 
Bývalé starostce poděkoval za vše dobré, co pro obec udělala, také náš starosta a obecní zastupitel 
Jiří Hanuš jí předal velkou kytici. 

Za to vše Vám, paní Holubcová, patří velký dík a přejeme Vám, jako peřimovské patriotce, která 
tolik let usilovala o blaho spoluobčanů, ještě mnoho let prožitých ve zdraví v našem krásném 
Peřimově. 

Milan Jiřišta, historické fotografie a foto paní Holubcové z archivu autora 
 

8. ledna 2026 se Simoně Dopitové a Miroslavu Plíškovi narodila dcera Karolína Plíšková (čp. 
162). Všem přejeme hodně lásky, radosti a štěstí. 

Pohyb obyvatelstva v roce 2025: 
Narození: 

Eleanor Jiřištová (20. 5. 2025), čp. 3 
 

Přistěhovaní: 
Miroslav Plíšek (27. 1. 2025), čp. 162 
Tomáš Beran (6. 8. 2025), čp. 97 
Vlastimil Kosina (13. 10. 2025), čp. 47 
Nahed Mulki (13. 10. 2025), čp. 47 

 
Úmrtí: 

Jaroslav Špacír (7. 7. 2025), čp. 136 
Jarmila Vejnarová (31. 7. 2025), čp. 40 
Václav Janoušek (14. 9. 2025), čp. 133 
Helena Špacírová (10. 11. 2025), čp. 136 

V průběhu roku 2025 počet obyvatel Peřimova vzrostl z 279 na 280. 
 

V loňském roce jsme opomněli zmínit úmrtí paní Jarmily Vejnarové. Zemřela 
31. července po dlouhé těžké nemoci ve věku 87 let. V posledních letech svého 
života byla vzorně opečovávána svými blízkými. Paní Vejnarová pocházela 
z Bítouchova u Semil, školu navštěvovala v Příkrém, v Semilech a v Turnově. 
Do Peřimova se přestěhovala se svým manželem v roce 1958 a společně zde 
vychovali dvě děti – Jiřího a Ivanu. Až do svého odchodu do důchodu v roce 1993 

pracovala v Koloře v Hájích nad Jizerou. Mezi její koníčky patřila zejména starost o zahrádku, ráda 
byla i se svými vnoučaty. 

 

18. března t. r. zemřel po delší nemoci ve věku 79 let pan Zdeněk Holec. 
Do Peřimova se přistěhoval v roce 1965 a se svojí manželkou zde vychovali čtyři 
syny – Zdeňka, Jiřího, Petra a Pavla. Pan Holec pracoval největší část svého 
aktivního života v místním zemědělském družstvu, byl aktivním členem SDH a 
obětavě pomáhal na mnoha společenských i sportovních akcích. Pamatujeme si 
např. jeho krásný rukopis, kterým psal různé plakáty nebo diplomy pro účastníky 

Peřimovské desítky. Rád hrál na harmoniku a trubku, rád i ve společnosti zazpíval. V posledních 
letech bylo jeho zálibou luštění křížovek. Budeme si ho pamatovat jako dobrosrdečného a veselého 
člověka. 

Čest jejich památce. 
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Jubilea v roce 2026 
(jubilejní věk 70, 75, 80, 85 … a nad 90): 

 101 let: 
Marie Enochová (3. 11. 1925), čp. 20 
 92 let: 
Jaroslav Nechanický (7. 4. 1934), čp. 49 
 85 let: 
Iva Voňková (15. 1. 1941), čp. 39 
Zdeněk Zemánek (30. 1. 1941), čp. 7 
 
 

 80 let: 
Miloslav Franc (9. 2. 1946), čp. 127 
Bohuslava Holubcová (15. 4. 1946), čp. 83 
Josef Paclík (17. 12. 1946), čp. 102 

75 let: 
Josef Budín (13. 3. 1951), čp. 135 
Vladimír Jiřišta (8. 7. 1951), čp. 138 
 70 let: 
Jaroslav Novotný (18. 5. 1956), čp. 118 
Věra Repaská (15. 11. 1956), čp. 136 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a hodně štěstí a spokojenosti do dalších let. 
 

Setkání u kapličky                   
 

 
 22. 12. 2025 (foto archiv P. Klímy) 

 

Počasí                       
 

Srážky (v mm) v Peřimově v uplynulých sedmi letech zaznamenané Zdeňkem Zemánkem: 

 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Leden 150 43 86 79 93 101 65 

Únor 35 146 51 157 70 141 13 

Březen 82 49 32 9 112 37 26 

Duben 9 9 20 48 68 33 36 

Květen 92 107 102 43 21 21 70 

Červen 17 146 59 82 35 53 80 

Červenec 25 54 106 78 54 51 92 

Srpen 43 89 139 58 160 65 100 

Září 83 48 39 93 23 114 104 

Říjen 71 90 49 31 63 29 94 

Listopad 83 43 70 43 146 60 45 

Prosinec 62 42 71 76 136 71 31 

celkem 752 866 824 797 981 776 756 
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Zpravodaj OÚ Peřimov, tel.: 481 543 264, obec.perimov@tiscali.cz, www.obecperimov.cz 
Uzávěrka 29. 3. 2026, počet výtisků 165, neoznačené texty a fotografie Mojmír Zemánek. 
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